Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2013 a 2014

2013 2014
9 10 11 12 |pmm?Y| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |prim.!
a | 982 982 1029 102,5| 99,6 102,6 100,2 100,8 99,9 1002 98,6 97,5 97,5 96,6] 99,3
'Z”e(::: dC;IZkych b | 999 967 948 957/1045| 960 950 958 97,2 99,3 97,2 968 990 97,3 97,0
vyrobed e+ |124,2 122,0 1255 128,6|131,4| 132,0 132,3 1334 1333 133,6 131,7 128,4 1252 120,9| 1299
d |109,4 107,8 106,1 1045 x| 1030 101,5 100,2 99,0 983 97,6 970 969 96,7  x

z toho:
94,3 956 104,0 104,2| 99,0|104,6 101,8 101,1 99,2 100,0 97,7 947 951 953| 988
rostlinna b | 951 914 882 885|1051| 862 848 861 89,8 923 884 87,6 919 928| 889
vyroba o+ [128,2 1226 127,5 132,9| 144,1| 139,0 141,5 143,0 141,8 141,8 138,6 131,3 124,9 119,0| 1351
d |1145 111,5 1082 1051 x|1021 990 962 937 922 906 894 893 891 x
hospodarska | @ |10L4 1015 1016 100,7[100,5[101,5 99,0 1005 99,7 100,3 100,0 1005 99,8 98,3[100,0
2vitata a b |107,4 106,6 1059 106,4|103,8|108,1 107,7 108,2 107,8 108,7 108,6 108,1 106,7 103,4|107,5
zivo€. vyrob- c* [119,7 121,5 123,4 124,3| 118,3| 126,2 124,9 1255 125,1 1255 1255 126,1 1259 123,8|125,4
ky bez ryb d |1031 103,3 1035 1038 x| 104,3 104,8 1057 106,4 107,0 107,4 107,6 107,5 107,2 X
100,1 99,6 100,8 100,8[ 100,1] 98,7 100,0 99,8 100,0 100,0 100,0 100,3 100,0 99,7| 99,8
Index cen 100,6 100,0 100,7 101,7|100,8] 99,3 99,3 99,2 99,7 99,9 99,8 99,9 1000 99,7| 99,6
pramyslovych ¢ |117,5 117,0 117,9 118,8|117,7[ 117,3 117,3 117,1 117,1 117,1 117,1 117,4 117,4 117,1|117,2
vyrobcu o |118,0 117,5 1184 119,3|118.2|117,8 117,8 117,6 117,5 117,6 117,6 117,9 117,9 117,6|117,7
d |101,0 100,8 100,8 100,8] x| 1006 100,5 100,3 100,2 100,2 100,1 100,0 100,0 99,9|  x
a |100,0 100,0 100,1 100,0] 99,9]100,1 100,1 100,1 100,1 100,0 100,0 100,0 100,1 100,1|100,1
'S'::\f:bcnizh oraci b | 988 990 992 99,3| 989| 995 99,7 100,0 100,4 100,5 100,5 100,5 100,5 100,6| 1003
(odhady) ? ¢ |110,3 1103 1104 110,4|110,5|110,5 110,6 110,7 110,8 110,8 110,8 110,8 110,9 111,0|110,8
d | 989 989 989 989 x| 989 990 991 992 994 995 997 998 1000  x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - prameér roku 2005 = 100

c* - primeér roku 2010 = 100

c** - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primért indexu typu "c"

(priméru indexu za posled. 12 mésicu
k priméru za predchozich 12 mésicu)

a - primérné mésicni tempo v roce
b - priimér od poc¢atku roku

c - prumér od pocatku roku

c* - primér od pocatku roku

c** - prmér od pocatku roku

2 predbézné Udaje; definitivni udaje jsou zvefejriovany

zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2013 a 2014

dokonceni
2013 2014
9 10 11 12 |pmm?Y| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |prim.!
a |101,5 100,2 100,0 99,4 99,9] 99,5 100,7 100,6 100,4 100,0 99,6 99,4 100,1 100,9]100,1
Index cen b | 981 977 980 986 985| 982 990 995 995 1004 101,0 101,4 101,4 100,8|100,1
trznich sluzeb ¢ |107,9 108,1 1081 107,5|108,0|107,0 107,7 1084 108,8 108,8 108,4 107,7 107,8 108,8|108,2
d | 986 985 984 985 x| 985 983 983 983 985 988 99,1 994 99,6 X
z toho:

, a [101,7 99,8 100,1 99,9 99,8|100,4 101,1 100,0 100,3 99,8 100,5 100,1 99,9 99,6|100,2
ZO[L!Z;?;EIni b | 974 972 97,7 979 97,6] 984 101,1 1023 101,6 101,2 102,3 102,8 1035 101,4|101,6
doprava ¢ |103,8 103,6 103,7 103,6/ 103,6/ 104,0 105,1 105,1 1054 1052 1057 1058 1057 105,3|105,3

d | 983 980 978 976 x| 975 977 981 984 986 99,1 99,6 100,3 100,6 X
skladovani a [100,0 100,0 100,0 100,0] 99,4]100,0 101,1 100,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,2
a podpurné b | 91,2 912 926 926 92,8 91,7 934 101,7 101,7 101,7 101,7 101,7 101,7 101,7| 99,5
sluzby ¢ | 90,7 907 90,7 90,7] 92,0] 90,7 91,7 922 922 922 922 922 922 922| 92,0
v dopravé d | 943 937 932 928 x| 921 917 925 933 941 950 958 96,7 97,6 X

o a |100,0 100,0 100,0 100,0100,7[100,0 100,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,1
Z°::‘r;"rrr‘1'i b |108,3 108,3 108,3 108,3| 103,8/108,3 108,9 108,2 108,2 108,2 108,2 108,2 100,6 100,6|106,5
sluzby ¢ |140,6 140,6 140,6 140,6| 134,7|140,6 1414 1414 141,4 141,4 1414 1414 1414 141,4|141,3

d |101,7 102,4 103,1 10338 x| 104,4 105,2 1058 106,4 107,1 107,7 108,3 107,6 106,9 X

a |100,0 100,0 100,0 100,0] 98,1[100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,0
LelLeakC%T“ b | 790 790 790 790| 856| 790 790 794 837 93,8 100,0 100,0 100,0 100,0| 89,6
sluzby c | 747 747 747 747| 812| 747 747 747 747 747 TAT TAT 747 7147| 74,7

d | 906 889 873 856 x| 839 823 806 798 805 820 835 850 86,7 X
architekto- a |100,0 100,1 100,0 100,3[100,0{100,2 99,9 100,0 99,5 100,0 100,0 100,8 100,0 100,0|100,0
nické a b |100,1 100,2 100,2 100,4| 99,9/100,3 100,2 100,5 99,8 99,8 100,0 100,7 100,8 100,8|100,3
inZenyrske ¢ |118,2 1183 1183 118,6(118,3|118,8 118,7 118,7 118,1 118,1 118,1 119,1 119,1 119,1| 118,6
sluzby d | 992 994 997 999 x| 100,2 100,2 100,2 100,2 100,1 100,1 100,2 100,2 100,3 X
reklamni a |1159 1023 99,9 92,2[100,7] 91,9 101,8 109,3 103,0 100,1 957 88,7 100,0 113,2|100,2
sluzby b |107,9 1053 106,9 108,7|104,2| 103,7 1053 1042 964 97,0 980 97,9 97,7 954| 99,3
a prizkum c |146,6 149,9 1497 138,0|138,4| 126,8 129,1 141,1 1454 1455 139,3 123,6 123,6 139,9] 134,9
trhu d |100,0 101,1 102,2 1042 x| 105,7 105,9 1058 104,6 103,8 1033 102,8 102,3 101,2 X

] a | 999 995 100,0 100,0] 99,9] 984 100,1 99,8 100,1 100,0 99,9 100,0 100,1 100,0] 99,8
\S/'szl’;’sti b | 999 994 994 994|1001| 97,8 975 976 97,6 976 976 97,7 978 97,9 97,7
pronajmu c | 951 946 946 946 951| 931 932 930 931 931 930 930 931 931| 931
d |100,1 100,1 100,1 100,1 x| 100,0 99,7 994 992 989 987 985 983 981 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primeér roku 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c"

(priméru indexd za posled. 12 mésicl
k prdméru za predchozich 12 mésicu)

a - primérné mésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku
¢ - pramér od pocatku roku




